Devaty dobrovolny domaci tikol

Vsechny odpovédi zkuste precizné zduvodnit.

1. U nésledujicich mnozin dopliite do tabulky:
e symbol ,,x“ pokud mnozina spolu se standardnim s¢itanim a stan-
dardnim nasobenim netvoii okruh,
e pismeno , 0% pokud tvoii okruh, ale ne obor integrity,
e pismeno ,I“, pokud tvoii obor integrity, ale ne téleso,

e pismeno ,'T“, pokud se jedna o téleso.

2. Rozhodnéte, zda predpisy (z,y) * (u,v) = (z+u,y+v) a (z,y) o (u,v) =
(xu+2yv, xv+yu), pro (x,y), (u,v) € Q x Q, definuji operace na mnoziné
Q x Q takové, ze (Q x Q, *,¢) je okruh, pripadné obor integrity, ¢i dokonce
téleso.

3. Dejte ptiklad okruhu, ktery neni télesem, a néjakého jeho podokruhu,
ktery télesem je.



